
                          

 

HALLITUKSEN KOKOUS    PÖYTÄKIRJA 5/2020 
 

 
 
AIKA keskiviikko 14.10. klo 14 - 16  
PAIKKA Satakunnan kauppakamari 
Kutsutut Pekka Ekberg  puheenjohtaja 
 Harri Tuomi (etänä) 1. varapuheenjohtaja 
 Pekka Saariluoma 2. varapuheenjohtaja 
 Sari Mäkitalo  3. varapuheenjohtaja 
 Hannu Heiskanen 
 Juha Heljakka (etänä) 
 Matti Kiuru 
 Matti Ratsula (etänä) 
 Jari Multisilta (etänä) 

Petri Paajanen (etänä) 
 Timo Rautalahti (etänä) 
 Minna Nore  sihteeri 
 
 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja Pekka Ekberg avasi kokouksen. 
 

2. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 

3. TOIMITUSJOHTAJAN KATSAUS 

Minna Nore kertoi ajankohtaisia kuulumisia hallitukselle.  
Satakunnan ja Rauman kauppakamarit valittiin yhdessä vuoden kauppakamareiksi, mikä on mukava tunnustus 
vahvasta yhteistyöstä, joka näkyy myös ulospäin. Rauman ja Satakunnan puheenjohtajistot juhlistivat asiaa 
yhteisessä tapaamisessaan Yyterissä.  
Minna Nore kertoi kumppanuustilaisuuksien konseptista, josta on saatu hyvää palautetta.  
Todettiin myös kauppakamarien liikennehankelistauksen sisältö sekä keskusteltiin muutama sana digiradasta, 
jonka kaupallinen pilotti toteutetaan Pori-Tampere-radalla arviolta 2025 - 2026.  
Käytiin läpi kasvun mahdollisuus -työryhmän tilanne. Todettiin, että kauppakamari on kutsuttu mukaan 
kaupunginjohtajien pyöreän pöydän keskusteluun, joka yhdistyy kasvun mahdollisuus -työskentelyyn.  
Lisäksi vaihdettiin muutama sana turvallisuuden teeman ympäriltä ja todettiin, että sekä ELVAR-työ että 
pelastusharjoitusalue ovat saaneet uudet avainhenkilöt. 

 

4. KAUPPAKAMARIN SIJOITUSKATSAUS 

Länsi-Suomen Osuuspankin Senior varainhoitaja Petri Koivisto esitteli kauppakamarin sijoitusten 
tilannekatsauksen (liitteenä).  
Todettiin, että sijoitusryhmän työskentely toimii nykymuodossaan hyvin. Sijoitukset on tehty niin, että 
yksittäisten sijoitusten riskiä on tietoisesti pienennetty ja sijoitukset on hajautettu tasapainoisesti erilaisiin 
kohteisiin. 
Lisäksi linjattiin sijoitusstrategian osalta, että osakkeisiin sijoittamisen valtuutusta nostetaan nykyisestä 20 
%:sta 30 %:n siten, että mahdollinen sijoitusten lisääminen osakkeisiin tehdään riittävän vahvasti 
aikahajautettuna. 
Matti Kiuru, Matti Ratsula, Jari Multisilta ja Minna Nore jääväsivät itsensä sijoitusstrategian käsittelyn ajaksi. 
 

  

 



                          

 

 

 

5. NIMITYSVALIOKUNNAN TERVEISET 

Puheenjohtaja informoi nimitysvaliokunnan kokouksen terveiset. Päätökset seuraavan vuoden 
puheenjohtajiston ja hallituksen kokoonpanosta tehdään sääntömääräisessä syyskokouksessa 8.12.2020. 
 
 

6. ETÄJOHTAMISEN UUSIMMAT TRENDIT by NBF STRATEGIAKESKUSTELUN JATKOKSI 

Jatkettiin vielä yhteistä keskustelua hallituksen strategiakokouksessa elokuussa esiin tulleista korona-ajan 
haasteista etäjohtamisen suhteen. Keskustelun pohjaksi Minna Nore referoi lyhyesti Nordic Business Forumin 
Morten Hansen ajatuksia siitä, miten johtamisen tapoja voidaan kehittää, kun eletään uutta normaalia. 
 
 

7. UUDET JÄSENET 

Vahvistettiin edellisen kokouksen jälkeen liittyneet uudet jäsenet. 
 
 

8. MUUT ASIAT 

Kokoukselle ei esitetty muita asioita. 
 
Seuraava kokous pidetään torstaina 3.12. klo 14  –  16 kauppakamarilla (mahdollisesti myös etämahdollisuus.) 
 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
Pekka Ekberg   Minna Nore 
puheenjohtaja   sihteeri 

 
 


